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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia  31 de julho de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 24ª Sessão Ordinária de 2023 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: 

Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, 

Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos,  

Felipe Possebon de Moura  e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a 

Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 

23ª Sessão Ordinária. de 2023, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada 

porunanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 151/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 049/2023, de origem do 

Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 152/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 050/2023, de origem do 

Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 154/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 051/2023, de origem do 

Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 40/2023, do vereador Gean Mates Quoos; para que o Poder Executivo faça 

colocação de sinalização para alertar os motoristas quanto à presença de animais em frente a Propriedade de 

Guilherme Picinin. A medida tem como objetivo evitar acidentes na via e preservar a vida dos animais. É 

comum a presença de animais na via, uma vez que a mesma corta área de seu habitat natural. Sendo instalada 

a sinalização será um alerta aos motoristas, que poderão evitar atropelamento e morte dos animais, sendo que 

também vai prevenir acidentes com veículos, preservando a integridade física e segurança de condutores e 

passageiros. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 41/2023, do 

Vereador Otávio Loch. Para que o Poder Executivo providencie a recuperação e cascalhamento da estrada 

que liga a propriedade de Irmã Candido até Argeu Borges na localidade de Caçador. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO 017/2023, do Vereador Otávio Loch, O Vereador, da 

bancada do Partido Progressistas, integrante da Câmara de Vereadores apresenta a seguinte Indicação, 

propondo que dentro das possibilidades, por intermédio da Secretaria Munici-pal da Saúde, para que a 

retirada da medicação de pacientes oncológicos seja realizada por um profissional da área da saúde (técnico 

em enfermagem ou farmacêutico). Mensalmente, 3 (três) pacientes oncológicos de nosso município 

necessitam deslocar-se até Cachoeira do Sul, onde está localizado o Centro Regional de Oncologia HCB, 

para retirada das medicações essenciais para seus tratamentos. Essa rotina tem representado um grande 

desafio para esses pacientes, considerando as dificuldades de locomoção, o tempo de espera, as condições 

climáticas adversas e a necessidade de acompanhantes para auxiliá-los. Com o objetivo de proporcionar 

maior comodidade, conforto e segurança aos pacientes, bem como otimizar os recursos de transporte da 

saúde, sugiro que a retirada da medicação seja realiza-da por um profissional da área da saúde, 

especificamente um técnico em enfermagem ou farma-cêutico, devidamente capacitado para essa função. 

Esse profissional faria a interface entre o paciente e a instituição dispensadora dos medicamentos, garantindo 

a adequada orientação sobre o uso dos mesmos e tirando eventuais dúvidas que surgirem. Essa proposta não 

só beneficiaria nossos pacientes oncológicos, mas também poderia servir de modelo para outros municípios 

que enfrentam situações similares, promovendo uma parceria através do Consórcio dos Municípios do Centro 

Serra para buscar soluções conjuntas, visando aprimorar a qualidade dos serviços de saúde oferecidos à 

população, contamos com a análise cuidadosa e a sensibilidade para implementar essa medida que trará 

benefícios significativos para nossos pacientes. A seguir a indicação 017/2023 foi amplamente discutida, e 

após o Sr. Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE 

APLAUSOS 002/2023, do Vereador Gean Mateus Quoos, moção de aplausos a Ana Paula Dallanora, que 

representa a mulher passasetense no esporte Feminino. Ana Paula Dallanora, educadora física, 28 anos de 

idade, filha de Paulo Dallanora e Roseli da Silva Dallanora, natural de Passa Sete, residente em Venâncio 

Aires. Sua trajetória no futebol começou aos 6 anos acompanhando seu Pai Paulo pelos campeonatos no 

interior. Com o tempo ingressou no time principal da localidade, São Pedro, onde foram seus primeiros passos 

se destacando e sendo chamada para jogar em outras equipes de Sobradinho.  Em 2013 residindo em Santa  
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Cruz do Sul, começou a disputar em torneios e campeonatos pelo Futebol Clube Santa Cruz, em todo o 

estado. Em 2018 foi convidada a jogar o campeonato Gaúcho de futebol de campo, pela equipe Associação 

Estrela de Futebol (AEF) de Estrela, onde ficaram campeãs do interior, perdendo apenas para a dupla grenal. 

Desde então foi um grande passo na sua carreira como atleta, tendo visibilidade e disputando campeonatos 

importantes como copa sul rio-grandense pela federação gaúcha de futebol de salão (FGFS) sendo atleta 

destaque e artilheira da competição 2020, série ouro FGFS 2021, liga gaúcha 2022, copa  verão FGFS 2022, 

copa verão liga sul Rio-grandense FGFS 2023, dentre campeonatos municipais e abertos em toda a região 

metropolitana,  vale taquari, rio pardo, Centro Serra, região Central  e demais regiões do RS, dentre eles 

foram consagradas campeãs, vice campeãs, destaque e artilheira. Com um pouco mais de visibilidade e apoio 

ao futebol feminino, fazendo um bom trabalho pelos clubes em que passa, consegue remuneração e também 

parcerias de clinicas fisioterápicas.  Futebol feminino é um sonho para muitas onde a realidade ainda está 

bem distante em meio a pouco incentivo, apoio financeiros, mas não pode desistir por que Ana Paula 

Dallanora quer deixar um legado onde tudo é possível e ser um exemplo para muitas meninas que sonham 

em jogar em grandes clubes, grandes competições. Sendo assim apoie o futebol feminino na sua região, não 

deixe o sonho de milhares de meninas morrer. . O Sr. Presidente colocou a Moção de Aplausos 002/2023 em 

discussão, e logo após em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 048/2023, que 

concede incentivo a agricultores e produtores rurais na forma em que disciplina e dá outras providências.  O 

Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

048/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 049/2023, dispõe sobre a delegação de 

competências, regulamenta as atribuições, responsabilidades e direitos, autoriza ordenadores de despesas a 

assinarem documentos contábeis, de licitação, de prestação de contas, entre outras, e dá outras providências. 

O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 049/2023 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para 

análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 050/2023, dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

do Município de Passa Sete para o Exercício Financeiro de 2024 e dá outras providências. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 050/2023 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 051/2023, autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, 

por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um 

servidor na função de inspetor tributário para atuar junto a Secretaria Municipal de Finanças e Planejamento. 

O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 051/2023 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para 

análise e emissão dos pareceres.Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas 

onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais 

foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais 

querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 24ª Sessão 

Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, 

Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

Rogério Jose Rech                                                                          Alexandre Luis Gonçalves 
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